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DER ZÜRCHER HOCHSCHULEN

DIZH-Innovationsprogramm – Outreach-Call 2023.1
Antrags-Template
Vorbemerkung: Bitte gliedern Sie Ihren Antrag gemäss der vorliegenden Struktur und beachten Sie, dass der Antrag maximal 3 Seiten umfassen darf (ohne Budget, allfällige Referenzen, CVs). Projekteingaben, welche den Umfang von 3 Seiten Projektbeschrieb überschreiten, werden aus formellen Gründen abgewiesen. 

Für den Antrag sind zudem die folgenden Dokumente vorzubereiten:
1. Budget-Tabelle (siehe Excel-Template auf der Webseite)
2. CVs und bedeutende Leistungen (Publikationen/Werke/Arbeiten/Ausstellungen etc.) aller antragstellenden Personen: Max. 4 Seiten pro Person (davon max. 2 Seiten CV / max. 2 Seiten bedeutende Leistungen), zusammengefasst in einem PDF.
3. Pro Praxispartner (falls relevant) ein Letter of Intent (max. 1 Seite) ODER max. 2-seitiges Konzept, wie das Projekt eine Wirkung in der Praxis erreichen soll.

Bitte löschen Sie für den finalen Antrag diese Vorbemerkung (grüner Kasten) und ersetzen Sie die gelb markierten Passagen durch Ihren eigenen Text.

Projektantrag – [Titel] 
Bitte zu jedem Punkt Ausführungen machen (s. auch Call-Text auf der DIZH-Website) – max. 3 Seiten inkl. allfällige Illustrationen / Tabellen – mind. 10-Punkt-Schrift verwenden – Budget, Projektplan, Referenzen und CVs zählen nicht für das Seitenlimit. 

Inhaltliche Kernpunkte
Der Antragstext legt dar, welche Innovation Gegenstand der Outreach-Aktivität ist bzw. welcher Aspekt der digitalen Transformation mittels Dialoges und/oder Reflexion thematisiert werden soll, in welcher Zielgruppe Wirkung erzielt werden soll und mit welchen Formaten dies erreicht werden soll. Bezüge zu laufenden oder abgeschlossenen DIZH-Projekten sind auszuweisen. Erfolgt die Eingabe in Zusammenarbeit mit Dritten (Organisationen, Unternehmen etc.; so genannte «Praxispartner»), sind Rolle und Funktion dieser Drittparteien darzulegen. Die Öffentlichkeitswirkung soll primär im Kanton Zürich erreicht werden.

Sichtbarkeit der DIZH und Vernetzung 
Gegenstand des Outreach-Calls bilden Innovationen, die im Rahmen anderer DIZH-Projekte bereits geschaffen wurden oder die die DIZH-Themen im Fokus haben. Unabdingbar ist, dass die Call-Eingaben der Grundzielsetzung der DIZH entsprechen – also Erkenntnisse aus der Forschung näher an die Praxis heranführen und für die Anwendung verfügbar machen. Eine Vernetzung durch Zusammenarbeit von Eingabe-Teams mit Forschenden, die bereits Innovationen im Rahmen von DIZH-Projekten geschaffen haben, ist sehr erwünscht. Eine Kollaboration von Antragsteller:innen verschiedener DIZH-Hochschulen ist ebenfalls willkommen, aber nicht zwingend.

Impact 
Das Innovationsprogramm sucht in diesem ersten Outreach-Call des Innovationsprogramms nach Projekten, welche die Sichtbarkeit der Aktivitäten der DIZH innerhalb und ausserhalb der Partnerhochschulen erhöhen und die Vernetzung von involvierten und interessierten Personen und Praxispartner:innen voranbringen. 
Der Antragstext zeigt auf, anhand welcher Parameter (z.B. beabsichtige Besucher:innenzahlen, Medienberichterstattung, neue Kund:innenengruppen, etc.) die Outreach-Wirkung bemessen werden soll und definiert realistische Zielwerte.


Budget gemäss separater Excel-Tabelle (auf DIZH-Website verfügbar)
FALLS NÖTIG, KÖNNEN HIER ERLÄUTERUNGEN/ERGÄNZUNGEN ZUR TABELLE ERFASST WERDEN.

Zeitplan und Meilensteine 
Projekte dieses Calls sollen eine Laufzeit von 18 Monaten nicht überschreiten. Der Antrag soll Beginn und Ende der Outreach-Arbeiten sowie die wichtigsten Zwischenschritte kurz skizzieren.
Weitere Details zum Ablauf des Bewerbungsverfahrens sind im Call-Text aufgeführt.
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